                          Пособие-игра на прищепках «Где моя мама. Где моя еда»
Игра для детей 2-5 лет

Данное пособие-игра поможет развить у ребенка мышление, внимание, наблюдательность, интеллект, усидчивость. Познакомит ребенка с животными и их малышами. Расскажет, кто чем питается.

6 Вариантов игр

Игра «Собери парочки»
Ребенок внимательно рассматривает игровое поле и находит каждому детенышу его маму.
Игра «Накорми животное»
Ребенок внимательно рассматривает игровое поле, переворачивает прищепку картинкой с изображением еды вверх и находит каждому животному его еду.
Игра «Восстанови последовательность»
Выкладываем в ряд несколько прищепок. Просим ребенка запомнить последовательность картинок на прищепках и отвернуться. Перемешиваем и просим малыша разложить их в том порядке, который был изначально.
Игра «Что пропало»
Выкладываем в ряд несколько прищепок. Ребенок внимательно рассматривает картинки на прищепках. Просим малыша отвернуться и убираем одну из них. Ребенок должен угадать, чего не хватает.
Игра «Найди картинку»
Игра для детей 2-х лет.
Взрослый просит малыша найти определенную картинку с животным или с детенышем. Например, с котенком, с овечкой. Эта простая игра поможет ребенку быстрее запомнить названия животных и их детенышей.
Игра «Кто это?»
Взрослый описывает животное и его повадки. Ребенок должен угадать, какое это животное. Далее уже ребенок загадывает животное и описывает его, а взрослый угадывает.


Методические рекомендации
[bookmark: _GoBack]Садитесь играть только тогда, когда вы в хорошем настроении и у вас есть время. 
Обязательно хвалите ребенка за его успехи и подбадривайте малыша, если у него что-то не получается. Так вы не только повысите эффективность процесса обучения, но и сможете сохранить интерес ребенка к нему в дальнейшем.

В комплект пособия входит:
Игровое поле – 1 шт.
Прищепки – 8 шт.
Инструкция – 1 шт.

