Пособие-игра «Родители и детки»
Игра для детей 2-5 лет
Данное пособие-игра поможет развить у ребенка мышление, внимание, мелкую моторику рук, сенсорное восприятие, речь, память, восприятие зрительной и устной информации. Увеличит словарный запас ребенка. Познакомит ребенка с животными и их детенышами.

8 ВАРИАНТОВ ИГР

Игра «Где мой малыш?»
 Ребенок вместе со взрослым внимательно изучает поля с животными. Далее малыш помогает каждому детенышу найти свою маму. Если малышу трудно распределять детенышей сразу на 10 карточек, начинаем с трех-четырех.
Игра «Найди картинку»
Игра для детей 2-х лет.
Взрослый выкладывает перед ребенком любые 5 карточек и просит малыша найти определенную картинку. 
Игра «Отгадай»
Называем ребенку некоторые свойства и характеристики животного. По этим свойствам ребенок должен найти картинку, наиболее подходящую под ваше описание. 
Игра «Расскажи-ка» 
Просим ребенка описать животное как можно подробнее. Размер, цвет, где живет, чем питается.
Игра «Что пропало»
Выкладываем в ряд несколько карточек лицевой стороной вверх. Просим малыша отвернуться и убираем одну из них. Ребенок должен угадать, чего не хватает.
Игра «Запомни карточку»
Покажите ребенку карточку, а затем накройте листом бумаги. Предложите малышу вспомнить, что же там изображено. Это простейшая игра на развитие памяти для самых маленьких.
А если играть сразу с несколькими карточками и все их накрывать, то игра становится намного сложнее.
Игра «Кто первый»
Игра для группы детей от 2-х до 4-х человек.
Ведущий показывает карточку детям. Кто быстрее назовет животное, изображенное на карточке – забирает ее себе. У кого в конце игры больше всего карточек - тот и выиграл.
Игра «Восстанови последовательность»
Выкладываем в ряд несколько разных картинок (можно начинать с 4-х, постепенно увеличивая количество). Просим ребенка запомнить последовательность и отвернуться. Перемешиваем картинки и просим малыша разложить их в том порядке, который был изначально.

Методические рекомендации
Заниматься по данному пособию можно как с одним ребенком, так и с небольшой группой детей до 3-х человек.
Обязательно хвалите ребенка за его успехи и подбадривайте малыша, если у него что-то не получается. Так вы не только повысите эффективность процесса обучения, но и сможете сохранить интерес ребенка к нему в дальнейшем.
Пособие-игру удобно брать с собой в дорогу, путешествия и поездки. Оно легкое, занимает мало места, а удобные липучки защитят карточки от рассыпания и потери.

В комплект пособия входит:
Игровое поле – 10 шт.
[bookmark: _GoBack]Картинки с малышами – 10 шт.
Инструкция – 1 шт.
